
Benefits für KKH-Mitarbeitende 
Ihr großes Plus 





Wir@KKH

Vergütung & Leistungen

Gesundheit

Familie 

Weiterentwicklung

4

6

8

10

12

Inhaltsverzeichnis



Wir arbeiten für und mit Menschen. 
Jede neue Persönlichkeit, die unser Team bereichert, 
liegt uns am Herzen. Darum legen wir uns nicht 
nur täglich voller Elan für unsere Versicherten ins 
Zeug, sondern tun auch alles dafür, damit sich die 
Mitarbeitenden bei uns persönlich wohlfühlen. 
Unser Ziel: unkomplizierte Unterstützung – auf 
allen Ebenen und für jede Lebenslage. Nicht nur als 
Krankenkasse, sondern auch als Arbeitgeber. Das ist 
es, was uns besonders macht. Auf den folgenden 
Seiten zeigen wir Ihnen, wie sehr sich Ihr Einsatz bei 
uns lohnt. Viel Spaß beim Entdecken!

Der persönlichste Job 
der Welt. Wir@KKH.
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Wie es uns gelingt, eine frische und freundliche Atmosphäre 
zu schaffen? Durch regen Austausch und enge Zusammen-
arbeit in und zwischen unseren eingespielten Teams – ob vor 
Ort im Büro oder online. Stichwort Digitalisierung: 
Wir lieben technische Innovation und sind begeistert von den 
zahllosen neuen Möglichkeiten, die sie uns bietet. Modern 
und offen für neue Ideen sind wir auch beim Engagement für 
Mitarbeitende: 

Lebendige Karriere – 
mit ganzem Herzen am Puls der Zeit 

Hier liegen uns Themen wie Familienfreundlichkeit, Aus-, Fort- 
und Weiterbildung besonders am Herzen, wie nicht zuletzt 
zahlreiche Auszeichnungen unabhängiger Stellen, beispielswei-
se der eLearning AWARD 2021 für unsere digitale Lernkultur, 
beweisen. Sehr stolz sind wir auch auf die OPEN Company- 
und TOP Company-Gütesiegel für überdurchschnittlich gute 
Bewertungen auf kununu, der größten Arbeitgeber-Bewer-
tungsplattform Europas.
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Mit attraktiven Vorteilen und Benefits möchten wir Ihnen zeigen, 
wie sehr wir Sie und Ihre Fähigkeiten schätzen. Denn nur zufrie-
dene Mitarbeitende sind auch motivierte Mitarbeitende – und 
damit der Schlüssel zu unserem gemeinsamen Erfolg. Unser Ziel: 
dass Sie sich bei uns – ganz einfach – wohlfühlen. Dafür ziehen 
wir alle Register.

„Modern, flexibel 
und vielseitig – das 

macht es besonders!“

Sarah von Spreckelsen, 
Personalentwicklerin

Ihr Können wird belohnt
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Je nachdem, an welchem Standort Sie uns verstärken, können Ihre Benefits variieren. 
Wertschätzung, starkes Miteinander und sichere Perspektiven sind Ihnen aber überall sicher.

Freuen Sie sich auf:

Einen hauseigenen Tarifvertrag

Eine 38,5-Stunden-Woche

Die Möglichkeit zum Homeoffice

Bis zu 32 Urlaubstage im Jahr (Weihnachten und Silvester gibt’s zusätzlich frei)

Jährliches Urlaubs- und Weihnachtsgeld, abhängig von Betriebszugehörigkeit

Unkomplizierte Umwandlung von Urlaubsgeld in zusätzliche freie Tage

Betriebliche Altersvorsorge (KKH-Rente) und Vermögenswirksame Leistungen

Preisnachlässe auf bekannte Marken, Produkte und Dienstleistungen über corporate-benefits 

Vergünstigungsmöglichkeiten, z. B. bei Kfz-Versicherungen, durch Tarife des Öffentlichen Dienstes

Firmenfitness-Kooperation mit Vergünstigungen für Fitnessstudios, Sportkurse u.v.m.

Attraktive Autoleasing-Angebote, inklusive E-Autos

Fahrrad-Leasing über den Anbieter BusinessBike 

Prämien für das Werben neuer Kolleginnen und Kollegen

Ein strukturiertes Onboarding-Konzept
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Hier können Sie große 
Sprünge machen

„Die bewegte 
Pause hilft mir, 

bewusster durchzuatmen 
und Kraft zu tanken.“

Andrea Lambertz, 
Sachbearbeiterin 

Beitragszentrum Berlin

Bei uns bleiben Sie fit! Denn wir fördern körperliches und 
geistiges Wohlbefinden, und damit auch das Wir-Gefühl, 
mit vielfältigen Aktionen und Angeboten. Tanken Sie frische 
Energie und finden Sie Ausgleich vom Arbeitsalltag! 
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Beihilfeleistungen: Bei bestimmten Krankenkassenleistungen unterstützen wir Sie mit 
Kostenzuschüssen (z. B. bei Zahnbehandlung, Kontaktlinsen/Brillengläsern, Pflegeheimkosten, Chefarztbehandlung)
Unserer Firmenfitness-Kooperation: Vergünstigungen für Fitnessstudios, Schwimmbäder, Tanz-, 
Yoga-, Entspannungskurse u.v.m.
Umfangreichem betrieblichem GesundheitsmanagementExterner, unabhängiger Beratungs-Hotline zu persönlichen, beruflichen, sozialen und 
gesundheitlichen Fragen
Je nach Standort: hauseigener Kantine oder Team-Küchen  Ergonomisch ausgestatteten, komfortablen ArbeitsplätzenEinem ungestörten Feierabend: Ihre Erreichbarkeit nach Ende der Arbeitszeit wird nicht erwartet

Wir stärken Ihnen den Rücken mit:
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Wir machen die Vereinbarkeit von Familie und Beruf zum Kinder-
spiel. Denn als familienfreundliches Unternehmen ist uns Ihre 
persönliche Work-Life-Balance besonders wichtig. Ob beratend 
oder proaktiv unterstützend: Wir sind an Ihrer Seite. Als Mitglied 
des bundesweiten Unternehmensnetzwerkes „Erfolgsfaktor 
Familie“ garantieren wir Ihnen mit innovativer, familienbewuss-
ter Personalpolitik den perfekten Rahmen für Ihre individuelle 
Arbeits- und Lebensgestaltung!

Privatleben und Job 
im Einklang 

„Mehr Zeit für 
meine Familie und 
mich – bei der KKH 

kein Problem.“

Dominik Schneider, 
IT-Systemadministrator
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Gleitzeit ohne Kernarbeitszeit

Individuelle Teilzeitbeschäftigung (auch in Führungspositionen)

Vergünstigte Ferien- und Betreuungsangebote mit festem Betreuungsschlüssel und 

qualifiziertem, externem Personal sowie Workshops, (Sport-)Camps, Tagesausflüge und 

Events für die ganze Familie in Kooperation mit voiio 

Virtuelle Lernförderung, Eltern-Kind-Gruppen und Baby-Massage-Kurse

Webinare und Beratung für (Groß-)Eltern

Zusätzliche tarifliche Elternzeit von bis zu einem Jahr nach Ende der 

gesetzlichen Elternzeit

Eine externe Beratungs-Hotline, die Ihnen bei privaten, gesundheitlichen und 

beruflichen Herausforderungen schnell, kostenlos und vertraulich Hilfe bietet

Unsere Angebote im Überblick:
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Haben Sie klare Karriereziele vor Augen und möchten dabei einen 
engagierten Arbeitgeber im Rücken wissen? Dann sind Sie bei 
uns genau richtig! Wir fordern und fördern Ihre Stärken und Ihr 
Können – passgenau, individuell, effizient und immer im gemein-
samen Dialog. Bei uns können Sie ganz frei Ihr volles Potenzial 
entfalten. Sie träumen von beruflichem Erfolg? Wir machen ihn 
ganz unkompliziert möglich.

Unkompliziert 
vorankommen 

„Flexibles lernen, 
wo und wann immer 

Sie wollen, mit unserer 
KKH-Lernwelt.“

Rainer Hackenberg, 
Ausbilder
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Talentmanagement-Programme für (angehende) Fachexperten und Führungskräfte
Anspruchsvolle Linien- und Projektaufgaben
Für Ihren optimalen Start bei uns: ein umfangreiches Onboarding-Konzept, inklusive dem Einführungsseminar „KKH check-in“
Vielseitige, teamübergreifende Einblicke in Form von Hospitationen, Praxiseinsätzen sowie internen und externen On-the-Job-Trainings 
Eine digitale KKH-Lernwelt auf einer eigenen E-Learning-Plattform mit zahlreichen Weiterbildungsangeboten
Eine große Auswahl an E-Books und Audio-Learnings von bookboon – hier ist für jeden Lerntyp etwas dabei 

Unterstützung bei privaten Weiterbildungswünschen und (längerfristigen) Qualifizierungen (z. B. berufsbegleitendes Studium)
Und damit alles reibungslos klappt: regelmäßiges Feedback und Mitarbeitergespräche

Unsere Talent- und Förderangebote:
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Ihre Ansprechpartnerinnen und Ansprechpartner 
sind bei Fragen und Feedback gerne für Sie da und 
freuen sich darauf, Ihnen weiterhelfen zu können. 

Team Personalmarketing & Recruiting

benefits@kkh.de

Sie möchten mehr über die KKH als 
Arbeitgeber erfahren?

Dann schauen Sie gleich auf unserer 
Karriereseite vorbei: kkh.de/karriere

Überzeugt?

http://www.kkh.de/karriere




KKH Kaufmännische Krankenkasse
30125 Hannover
karriere@kkh.de
kkh.de
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